

Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение **«Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»**

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК Мы освещаем событи

Nº S

Сентябрь 2017 г.

Мы освещаем события в Центре, и мы всегда в иентре событий!

Практика - это всегда интересно

В рамках реализации Комплексного Плана организационнометодической работы учреждений социального обслуживания

населения
Нижегородской области
за 2017 год специалисты
Ресурсного
Центра ГБУ
«ЦСПСД г.
Арзамаса»
провели
практический семинар



«фреш-практика» для педагоговпсихологов и социальных педагогов учреждений социального обслуживания.

Специалистам было предложено практическое участие в 2-х формах работы: регуляция эмоцио-

нального состояния посредством визуализаций и прорисовок на тему, а также техники работы с метафорическими картами в про-

> странстве индивидуальной консультации и групповой работы.

В обратной связи, которой заканчивается любая рабочая встреча спе-

циалистов, участники семинара отметили то, что «практика всегда интересна для себя — как для личности, так и для своей профессиональной деятельности».

Токарева И.Н.

ции Храба-

лов Вячеслав

Вениамино-

вич, удосто-енный орде-

на «Красной

ший им об

угрозе

роризма,

Звезды»,

тер-

рассказав-

Урок памяти

Ежегодно 3 сентября в России проходят мероприятия в связи с Днем солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата установлена



установлена том, как не в 2005 году федеральным законом попасть в такую ситуацию. Много

«О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане.

В память об этой трагедии, а также в целях предупредить и не допустить её повторения в Центре проведен урок памяти для детей «Терроризм — современная война». Интересным собеседником



ситуаций, с которыми ребятам пришлось столкнуться в своей жизни, они активно обсуждали с гостем, а также задавали вопросы про его опасную службу.

В заключение урока памяти ребятам были вручены памятки с правилами поведения при террористиче-

для ребят стал полковник мили- ской угрозе.

Токарева И.Н.

ЗОЖ - это залог будушего!



Здоровый образ жизни является предпосылкой для развития разных сторон жизнедеятельности человека, а для подрастающего поколения – это высокие интеллектуальные способности, хорошее настроение,

интересная и яркая жизнь сейчас и в будущем.

Популяризация ЗОЖ среди мальчишек и девчонок в Центре проходит через различные формы работы. Так 12 сентября в интерактивной игре с элементами веселых стартов, ребята еще раз демонстрировали свои умения, знания и способности в организации здорового образа жизни. Реклама различных видов ЗОЖ организованная детьми, — это возможность проявить чудеса своей фантазии, творчества знания в этой теме.

Токарева И.Н.

Обучение



В период с 11.09.2017 по 15.09.2017 года специалист Центра прошел обучение в УМЦ по ГОЧС Нижего-

родской области имени Маршала Советского Союза В.И.Чуйкова по категории «Член эвакуационной комиссии». Специалист приобрел знания в облас-

ти гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, а также опыт их применения в рамках исполнения обязанностей.

По окончании обучения на основании итогового тестирования по направлениям: «Основы гражданской обороны», «Предупреждение и защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» специалист получил удостоверение установленного образца, которое выдается сроком на 5 лет.

Токарева И.Н.

Об этом надо знать родителям

Группа дневного пребывания детей объединила на базе ГБУ ЦСПСД

мальчишек и девчонок, которые хотят измениться. О том, чем будут заняты дети несколько часов после школы. интересно знать всем без исключения родителям.

Группа дневного пребывания - это прежде всего помощь в успешной социально-

психологической адаптации детей и подростков в

современном мире и их всестороннего личностного развития с учетом возрастных и индивидуальных особенностей.

Дети ежедневно становятся участниками различных программ. Так например, программа «Мой выбор», направлена на формирование негативного отношения к вредным привычкам, адекватных способов поведения в различных жизненных ситуациях, социальных навыков, необходимых для успешной социализации. Здесь ребят ждут самые настоящие и интересные опыты, интерактивные игры, беседы и т.д.

В рамках программы «Мегаспорт», ребята укрепляют свое здоровье по-

> средством развития физических качеств, снимают психоэмоциональное напряжение. накопленное за обучения время школе. Все это происходит в тренажерном зале, в модульной комнате и на спортивном комплексе на свежем воздухе.

На занятиях по основам безопасного использования интернета ребята получают информацию о видах интернет зависимости, деструктивных группах, которых нужно избегать, чтобы не попасть под психологическое воздействие. Особое внимание уделяется индиви-

дуальной работе с детьми, которую проводят педагоги-психологи, ориентируясь на запросы родителей и на результаты психодиагностического обследования ребенка, позволяющего определить наличие признаков социальной дезадаптации.

Токарева И.Н.

Коммуникативность - великая сила

В группе дневного пребывания Центра состоялся диалог между педаго-

гами и ребятами, темой которого стала дружба меребятами, жду возникающая токогда гда, их взгляды и интеремаксимально сы похожи

Итогом открытого была лиалога

коммуникативная игра «В дружбе сила», участвуя в которой, ребята через практические упражнения убеждались в существовании дружбы, основанной как на общих интересах, так и на индивидуальности каждого

> в отдельности. Результаты подобной формы совместной работы многогранны. У детей развивается: **умение** видеть хорошее в каждом человеке,

> > поло-

жительный эмоциональный фон. способность осознавать и принимать собственную уникальность и неповторимость каждого; навыки, спо-



Формирование коммуникативной компетентности школьников в процессе тренинговых занятий с использованием интерактивных игр одно из направлений деятельности специалистов Центра.



«Утрем НОС» - так называлась творческая коллективная игра для ребят группы дневного пребывания, которая состоялась 6 сентября.

Проявляя творческие и интеллектуальные способности, ребята расширяли свой социальный опыт на основе реального взаимодействия со сверстниками и педагогами.



Выполняя определенные задания, вспоминая и анализируя пословицы, они заново «открывали» себя, повышали свою успешность в группе, ощущали чувство собственного достоинства.

Токарева И.Н.

собствующие сплочению коллектива и осознанию ценности дружбы. В целом достигается важное условие успешной социализации - повышение ребенком уверенности в себе.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Кучерову З.И. Безрукову Ю.А.

создавая

Птицыну В.В.

